

PRIMA ARADEZ CONSTRUCȚII

DESCRIERE	Este un adeziv pe bază de emulsie de PVA, materiale de umplutură, plastifianți și aditivi; produsul este diluabil cu apă, nu este inflamabil și nu conține solvenți organici.
------------------	---

RECOMANDĂRI	Se utilizează ca atare sau ca adaos la mortare și betoane de ciment, tencuieli pentru zidărie, la lipirea plăcilor de faianță, gresie, marmură, în materialele de zugrăvit, chituri pentru zidărie și lemn în vederea îmbunătățirii aderenței, prizei, stabilității și rezistenței la tracțiune și uzură. Se recomandă utilizarea unei cantități de 0,7 – 0,9 kg / m ² în amestec cu nisip, ciment, var, apă etc pentru lipirea gresiei și faianței.
--------------------	---

DATE TEHNICE

CULOARE	albă
ASPECT, PELICULĂ USCATĂ	mată
DENSITATE	1.3 ± 0.01 Kg / L

AVANTAJE

PRIMA ARADEZ CONSTRUCȚII	-economic;
---------------------------------	------------

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

PREGĂTIREA SUPRAFEȚELOR	Adezivul trebuie bine omogenizat înainte de utilizare. În cazul utilizării ca atare se poate aplica manual prin pensulare sau roluire; se recomandă a fi aplicat fără diluare sau eventual foarte puțin diluat, pentru a atinge o durată bună de uscare. Suportul pe care se face aplicarea trebuie să fie uscat, fără denivelări și să nu fie impurificat cu grăsimi sau alte substanțe care să înrăutățească aderența. După aplicarea adezivului lipirea trebuie făcută în câteva minute pentru a nu permite uscarea la suprafață a peliculei aplicate. Surplusul de adeziv se poate îndepărta cu apă înainte de uscare. Petele de adeziv care pot deranja pot fi îndepărtate după montare cu apă. Dacă se utilizează ca adaos se amestecă foarte bine cu celelalte materiale ale compoziției de lipire (ciment, nisip) și apoi sub agitare se adaugă apă până la consistența dorită, în funcție de aplicarea urmări
--------------------------------	--

DATE DE APLICARE

METODE DE APLICARE	pensulare.
CURĂȚARE/DILUARE	apă rece curată
DILUȚIE	max. 5 %
AMBALARE	0.4 kg, 0.9 kg, 5 kg

Înainte de deschiderea ambalajului se șterg urmele de apă, ulei sau alte impurități pentru prevenirea contaminării produsului. Se amestecă produsul în ambalajul original până la omogenizarea completă și redispersarea eventualului sediment. În cazul depozitărilor îndelungate este posibilă uscarea produsului pe partea interioară a capacului astfel încât, la scoaterea acestuia, se va avea grijă să se îndepărteze eventualele coji ajunse la suprafața vopselei.

DATE SUPLIMENTARE

VALABILITATE	Produsul este garantat 24 luni de la data fabricației, cu respectarea condițiilor de ambalare, depozitare, transport și manipulare corespunzătoare.
---------------------	--

MĂSURI DE SIGURANȚĂ

MĂSURI DE SIGURANȚĂ	Produsul este diluabil cu apă, netoxic, neinflamabil, nu influențează siguranța utilizatorilor. Produsul nu se va lăsa la îndemâna copiilor, nu va fi depozitat în apropierea depozitelor de alimente, iar ambalajul original nu va fi refolosit pentru depozitarea alimentelor. Când folosiți acest produs nu mâncați și nu beți; se vor aplica măsurile generale de igienă. Se recomandă evitarea contactului prelungit sau frecvent cu pielea și mucoasele, inhalarea prelungită sau frecventă a vaporilor și/sau aerosolilor sau ingerarea produsului. Dacă produsul este utilizat în spații închise este obligatorie asigurarea unei circulații continue adecvate de aer proaspăt în cursul aplicării și uscării. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați fișa date de securitate a produsului.
----------------------------	--

DEPOZITARE ȘI MANIPULARE

DEPOZITARE	Depozitarea se face doar în ambalajul original, în spații închise, uscate, acoperite, aerisite, ferite de acțiunea directă a radiațiilor solare și intemperiei, la temperatura de 5 – 30 °C. În spațiile de depozitare trebuie să se mențină o curățenie perfectă prin îndepărtarea oricărei scurgeri accidentale. Pe ambalaj va exista eticheta originală a producătorului și se vor respecta indicațiile de pe aceasta. La o temperatură mai mică de +5 °C produsul se deteriorează ireversibil.
-------------------	--

NOTA: *Produsul este destinat utilizării profesionale. Informațiile și datele conținute în prezenta fișă tehnică se bazează pe evaluarea, măsurătorile și practica producătorului, în condiții standard de depozitare, manevrare și utilizare a produsului. Clientul este responsabil de utilizarea adecvată a acestora, conform recomandărilor producătorului. Orice nerespectare a condițiilor și metodelor de aplicare, depozitare sau pregătire a suprafeței poate influența negativ performanțele standard ale produsului pus în operă. Clientul este responsabil de verificarea existenței unei eventuale modificări a prezentării produsului, respectiv a descrierii tehnice.*

Emitere: 01.10.2019